



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



№ 20(127) от 25.10.2021 г.

Выходит с 01 июля 2014 г.

ЗДОРОВЬЕ – НЕОЦЕНИМОЕ СЧАСТЬЕ

В рамках Краевой киноакции "Кино против наркотиков", в рамках проводимых мероприятий по пропаганде ЗОЖ, с использованием фрагмента из документального фильма "Алкоголь. Незримый враг", предоставленного Кубанькино, опубликована видеопрезентация. ролик рассказывает о том, что здоровье – это одно из ценностей человеческой жизни. Наше здоровье — в наших руках. И чем больше мы будем знать о том, что может сделать нас нездоровыми — тем лучше сумеем защитить себя и своих близких от их непрошенного вторжения в нашу жизнь.



КОНСТРУКТОРСКОЕ БЮРО «ТУПОЛЕВ» - НАЧАЛО

К 100-летию основания конструкторского бюро «ПАО Туполев», опубликована слайд презентация. Она рассказывает подписчикам, что кампания разрабатывает авиационную технику. Занимается проектированием, производством и испытаниями летательных аппаратов различного назначения, созданием и внедрением новых технологий для их производства, обеспечением

эксплуатации и послепродажного обслуживания самолетов. А.Н. Туполев оставил заметный след в истории авиации. Под его руководством за почти пятидесятилетнюю творческую деятельность было сконструировано более 120 самолетов самых разнообразных типов, 70 из которых выпускались серийно.



МУЖИКИ

В рамках празднования Дня отца и в рамках краевой киноакции «Отец — герой экрана», в соц. сетях Первомайской библиотеки опубликован обзор фильма «Мужики». Фильм «Мужики» показывает историю одной семьи, в которой есть и «возвращение блудного сына», и несправедливая обида, и позднее раскаяние, и три поколения, каждый со своей жизненной позицией. Перед главным героем встает нелегкий выбор... И он его делает.



Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

ОТЕЦ – КАК МНОГО В ЭТОМ СЛОВЕ

В рамках празднования Дня отца опубликована видеопрезентация. Отец – не только глава семьи и добытчик, но и мужественный защитник, мудрый советчик, родной и близкий человек. День Отца – это замечательный повод в очередной раз сказать теплые слова любимому папочке. Поэтическая подборка позволит поздравить любимого папу с праздником в стихах.



ИНФОРМАЦИОННАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

В рамках 2 этапа Общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» опубликована листовка. А так же, во исполнения пункта 5.1 протокола заочного заседания Правительственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите прав от 28 июня



2021 г. №29 с целью информирования несовершеннолетних и их законных представителей опубликована информация, которая содержит телефон доверия.

ЖИЛ БЫЛ СКАЗОЧНИК ОДИН

К юбилейной дате Е.Л. Фраермана опубликована слайд презентация. Знаменитый и всеми любимый сказочник покорил не только детей, но и взрослых читателей. Его добрые и открытые сказки знает каждый. «Два брата», «Сказка о потерянном времени», «Два клёна», «Рассеянный волшебник» и многие другие. Евгений Шварц написал более 20 пьес, сказочных постановок для кукольного и драматического театров. По его сценариям сняты художественные фильмы «Золушка», «Снежная королева», «Марья-искусница» и многие другие, составляющие золотой фонд отечественной кинематографии. Этот удивительный писатель, драматург, повновому пересказал для нас старые сказки и сочинил свои собственные, не менее увлекательные.



ПРОФЕССИЯ НА БУКВУ...

В жизни каждого человека профессиональная деятельность занимает важное место. С первых шагов ребенка родители задумываются о его будущем, внимательно следят за интересами и склонностями своего ребенка, стараясь предопределить его профессиональную судьбу. Знакомство с многообразием мира профессий, которое может в будущем повлиять на выбор про-

фессиональной деятельности, поможет самоопределиться в жизни, занять достойное место в обществе. Опубликована презентация, которая расскажет ребенку о некоторых профессиях, которые начинаются на каждую букву алфавита. За основу взято стихотворение А. Веона.



ОТ ЛУЧИНЫ ДО ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩЕЙ ЛАМПОЧКИ

В рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения и экологии «Вместе ярче 2021». Лампочка в нашей жизни имеет огромное значение. Без нее весь мир стал бы темным и мрачным. Проблема энергосбережения в нашей стране в настоящее время крайне актуальна. Энергосберегающие лампы просто-таки ворвались в нашу жизнь. Чтобы наш мир освещало электричество, мы должны относиться к нему бережно, экономно, быть внимательными, вовремя выключать свет и электроприборы, чтобы не тратить зря электроэнергию. Презентация рассказывает, что с тех времен как человек научился пользоваться огнем, свет прошел большие изменения: от первого факела до энергосберегающей лампочки.



ЭТО ВСЕ О РОССИИ

Родина начинается первой тропинкой от нашего порога, подсолнухом у плетня, росинками в холодной траве. С тихой материнской песни, с родной улицы, верной дружбы и первой любви. Родная земля – это ромашки и березы, золотые волны пшеницы, красивые водопады и горные вершины. В сотнях песен живут понятия, рожденные сокровенным чувством - любовью к Родине. Замечательные поэты земли русской воспели Россию в прекрасных стихах! Опубликована поэтическая подборка.



<https://pervomai-biblio.ru>

